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2223º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  06/10/2020 09:00
  Encerramento: 06/10/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Verª. Rosi Maciel

Narrativa

                                   Aos SEIS dias do mês de Outubro do ano de dois mil e vinte, às 09h00min, em
sua sede, reuniu-se em sessão ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert.
Verificada a presença dos Srs. Vereadores César Nogueira, Renato Miranda Marques, Kátia Farias,
Lizete Pereira,  Daniel Soares Semzack, Rosineide Maciel da Silva, Jaime Medeiros Echeverria e
Pietro Aquino Cânepa, bem como, a ausência do Ver.  Manoel Barbosa Cristaldo, constatou-se haver
número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Secretário foi colocada em
discussão e votação a Ata da reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade.  Continuando os
trabalhos foram apresentadas as proposições dos Senhores Vereadores, constantes do seguinte: De
autoria do Ver. Fernando Valério Ramos. Nº 059/2020: ao Prefeito, para que execute serviços de
troca de lâmpada queimada na Rua Espirito Santo, nº 20 e nº 47, na Vila Angélica, bem como seja
feito a recuperação de todo o sistema de iluminação pública em toda a extensão da referida rua. De
autoria da Verª Kátia Farias de Souza:  Requerimentos Nº 023/2020: ao Prefeito, para que forneça
de forma detalhada e pormenorizada listagem de todos os funcionários contratados pela Prefeitura e
suas respectivas funções a partir do dia 15 de agosto de 2020. Nº 024/2020: ao Prefeito, para que
forneça cópia do Convênio firmado com a concessionária de água Sanesul para cobrança da taxa de
lixo nas contas de água. Nº 025/2020: ao Ministério da Saúde, solicitando a prestação de Contas
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detalhadas das verbas recebidas pelo Hospital Marechal Rondon. De autoria do Ver. Carlos
Américo Grubert: Indicações Nº 057/2020: ao Prefeito, para que seja feito a recuperação da Av.
Jose Vicente de Sanctis Pires, até a ponte que liga com a cidade de Guia Lopes, com serviços de
recuperação da pavimentação asfáltica e revisão no sistema de iluminação pública. Nº 058/2020: ao
Prefeito, para que seja feito a recuperação da via que margeia a Fazenda na Vila Cohab Paraíso,
última rua, com serviços de limpeza geral, retirada de entulhos, bem como a revisão no sistema de
iluminação pública. Após as leituras, foram colocadas todas as proposições em discussão e votação,
que foram aprovadas por unanimidade. Continuando a sessão, fizeram uso da palavra, os
vereadores inscritos no livro próprio. Não havendo mais assuntos e nem matérias a serem tratados,
o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que
vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 06 de Outubro de 2020.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PSDB
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - PSDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – DEM
2º Secretário. 
 
Ver. Lizete Bazzo – MDB
 
Verª Rosineide Maciel da Silva - PSDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria - Patriota
 
Ver. Renato Miranda Marques – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 
 
 
 
 
 
 

Justificativa
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